

Kalimba Rosy

VBN code: 128798







Kalimba Rosy



Kalimba Salmon



Kalimba

The Kalimba family: 3 fantastic colours

We proudly present you Kalimba Rosy: the newest member of the colourful Kalimba family. The Kalimba family is known for its big and beautiful flowers, which are over 8 centimeters wide! Together with Kalimba Rosy, Kalimba is now available in three beautiful colours.

Features of the kalimba family:

- Flowers over 8 centimeters wide
- Stunning soft colours
- High decorative value
- VBN code Kalimba Rosy: 128798

As of week 3, Kalimba Rosy will be supplied by Van Wordragen Flowers. A total of 12.000 stems a week will be available at Royal FloraHolland Naaldwijk & Aalsmeer. Further, Kalimba has a weekly availability of 50,000 stems, and Kalimba Salmon has a weekly availability of 12,000 stems.

Available from week 3

